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DEUTSCH –RUSSISCHES

Kollegium der Juristen e.V.
Уважаемые дамы и господа, 
В повседневной жизни встречается большое количество вопросов, которые требуют быстрого реагирования, в том числе в сфере права. И во многих случаях без грамотного совета адвоката просто не обойтись.  Мы всегда рады  Вам оказать «первую юридическую помощь» и для  этого мы предлагаем Вам воспользоваться нашими услугами бесплатной консультации по всем интересующим Вас вопросам, став привилегированным членом нашей Коллегии.

Членство в нашей Коллегии  предоставляет Вам следующие преимущества:
Во-первых, Вы и Ваши родственники получаете возможность получить первоначальную консультацию у адвокатов и юристов, состоящих в нашей Коллегии, по любым интересующим Вас вопросам абсолютно бесплатно на протяжении всего времени Вашего членства. 

Во-вторых, при защите Ваших интересов нашими адвокатами в судах и других инстанциях, как на территории Германии, так и за её пределами, применяются минимальные расценки за наши услуги, определённые в соответствии с нормами немецкого закона об оплате адвокатской деятельности. 
Ну, и, наконец, Вы получаете без дополнительных затрат Юридический справочник на русском языке «Ваш адвокат в Германии», составленный нашими ведущими юристами в кооперации со старейшей русскоязычной адвокатурой Германии и охватывающий все самые важные и особо актуальные на сегодня практические разъяснения немецкого законодательства с учетом наиболее часто встречающихся проблем русскоязычного населения Германии на основании 20-тилетнего опыта работы вопросы немецкого законодательства. 
Грамотный совет адвоката в любой правовой сфере поможет Вам в будущем не только окупить ваш взнос, но и зачастую сэкономить сотни, а иногда и тысячи евро. 
Для того, чтобы стать членом Коллегии, Вам необходимо написать заявление и заполнить анкету и оплатить членский взнос, который составляет 85,00 € в год (Zweck: Mitgliedsbeitrag/ Ihr Name). При этом, в случае отсутствия письменного подтвержения о прекращении членства в Коллегии, оно автоматически продляется на следующий год.
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На протяжении всего времени существования Коллегии все её члены были крайне довольны нашей работой.Сведения о Коллегии Вы можете найти на Интернет-сайте www.advokat-kanzlei.de 
За более подробной информацией обращайтесь к нам, мы будем рады ответить на все Ваши вопросы!
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